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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-

2026. As 15:00 (quinze) horas do dia 21 de Agosto de 2025 (dois mil e 

vinte cinco), no plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os 

vereadores deste Município, senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, 

FRANCISCO RODRIGUES TEIXEIRA (CLEUTON DO SINDICATO), 

JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO INACIO SOUSA, JOSÉ 

FAUSTO ALVES, JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES, ROVÊNIA BRAGA BEZERRA e 

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO. Sob a presidência do vereador 

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, secretariando os trabalhos o 

vereador JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, foi declarada 

aberta a décima sétima sessão ordinária do biênio 2025-2026. 

Inicialmente o senhor presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse 

a leitura da ata da Sessão anterior, que depois de lida foi posta em 

discussão, votação e aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foram 

lidos: REQUERIMENTO N° 075/2025 do vereador Noélio que SOLICITA 

REPAROS NA INSTALAÇÃO DA FIAÇÃO DE ENERGIA NO CAMPO DE FUTEBOL 

DE CARNAUBINHA NESTE MUNICÍPIO; REQUERIMENTO N° 076/2025 do 

vereador Noélio que SOLICITA REPAROS NA INSTALAÇÃO E ACRÉSCIMO DE 

CARGA ELÉTRICA ONDE É NECESSÁRIO NO DISTRITO DE POÇO DA ONÇA, 

SITUADO NESTE MUNICÍPIO. Em seguida, o presidente Valdenor, 

cumprimentou a todos e se desculpou pelo imprevisto da falta de energia 

na Casa, o que ocasiou mudança no local da sessão, haja vista que não 

poderia ser ultilizado aparelho de som e ar-condicionado no Plenário e 

declarou aberta a tribuna para os vereadores inscritos. O vereador Noélio 

pede que seja feito retificação no Requerimento nº 075, após sugestão do 

vereador Cavalcante, que o explicou que fiação em campo de futebol trata-

se de energia de alta tensão, com isso, Noélio pede que seja alterado, 

solicitando estudo para retirar a linha de transmissão de energia elétrica 

que passa por cima do campo. O vereador Cavalcante pede ao setor de 
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comunicação da Casa que seja visto com maior cuidado, repassando 

informações essenciais para os parlamentares e afirma não compactuar 

com atitudes tomadas sem nenhuma informação que não tenha sido 

compartilhada com os demais. Aparte, o vereador Sales questiona ao 

vereador Cavalcante sobre quais ações podem ser tomadas para que a 

mudança de instalações de energias sejam agilizadas, tendo em vista a 

problemática dessa falha em vários lugares. Cavalcante explica que ao 

contactar a empresa responsável, deve-se explicar o caso e pedir alteração 

de monofásica para trifásica, pois a correção não pode acontecer caso a 

solicitação não seja protocolada com o pedido de maneira correta. 

Finalizados os pronunciamentos, o senhor Presidente  colocou em 

discussão e votação os REQUERIMENTOS n° 075 e 076/2025, do vereador 

Noélio, aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o 

senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocou a todos para a 

próxima sessão que acontecerá no dia 04 de Setembro de 2025 as 15 

horas, de forma presencial no plenário ANTONIO ROBERTO ROSA, 

recomendou que se lavrasse a presente ata e eu JOSE FLAUDISMAR 

CAVALCANTE DA SILVA, providenciei e subscrevo-a, juntamente com o 

Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 21 de Agosto de 

2025. 

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO________________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA_________________________ 
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